
ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s. r. o.         

     

Poznámky Úč POD 3-01                                                                                                                              IČO: 35 961 325                                                                                                     

individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2022            DIČ: 2022 078 234                                                            
  

 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 10. októbra 2005 a do 

obchodného registra bola zapísaná 29. októbra 2005. (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka 

38058/B).  

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti /veľkoobchod/ 

- sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti 

- výroba samolepiacich materiálov 

- výroba výrobkov z plastov 

- výroba súčiastok a komponentov do automobilov, ktoré ako samostatné komponenty nepodliehajú typovému 

schváleniu 

- výroba zdravotníckych pomôcok 

 

Spoločnosť za zaoberá výrobou komponentov z plastových  materiálov do automobilov a pomôcok pre zdravotníctvo. 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2022 2021

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

48 47

počet vedúcich zamestnancov 5 5  
Vedúci pracovníci sú – generálny riaditeľ, finančný, obchodný, výrobný manažér a manažér kvality. 

 

  

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 6. mája 2022. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 bola zverejnená dňa 24. marca 2022. Výročná správa so správou 

audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2021 a overení súladu auditovanej účtovnej závierky s výročnou 

správou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 23. marca 2022. Správa nezávislého auditora o overení účtovnej 

závierky k 31. decembru 2021 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 29. marca 2022. 

 

 

B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

 Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ADHEX TECHNOLOGIES a táto sa zahŕňa do 

konsolidovanej účtovnej závierky koncernu ADHEX TECHNOLOGIES. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu 

ADHEX TECHNOLOGIES zostavuje spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES. Tieto konsolidované účtovné závierky je 

možné dostať priamo v sídle spoločnosti Rue de Longvic 44, 213 00 Chenove, Francúzsko. 
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C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern) a v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 

všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

Spoločnosť má rastový vývoj. Sledovaním vybraných ekonomických ukazovateľov môžeme konštatovať, že spoločnosť 

vykazuje dobré výsledky. 

 

Spoločnosť bude schopná nepretržitého fungovania v nasledujúcich 12 mesiacoch s perspektívou ďalšieho rastu. 

 

           Vojnovú situáciu na Ukrajine a energetickú krízu manažment Spoločnosti  registruje a zaoberá sa ňou. Tieto skutočnosti  

           boli vyhodnotené  ako skutočnosti, ktorá nemajú vplyv na účtovnú závierku Spoločnosti k 31.12.2022. Manažment  

           spoločnosti takisto  vyhodnotil, že daná situácia nemá vplyv na nepretržité fungovanie Spoločnosti. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované s premietnutím zmien do 

vykázania predchádzajúceho obdobia na porovnanie, okrem účtovnej politiky týkajúcej sa opravných položiek k zásobám. 

Opravná položka sa vytvorí na základe individuálneho posúdenia korporátneho manažéra kontrollingu, pričom do úvahy 

spadala aj veková štruktúra týchto zásob. 

 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 

kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol zaradený  dlhodobý  majetok 

do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 

a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5  Lineárna  16,67 

      

      

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol zaradený  dlhodobý  majetok 

do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, 

sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania, v ojedinelých prípadoch, keď doba životnosti presahuje 10 rokov, sa 

majetok zaraďuje do odpisovania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 12 až 20  lineárna  5 až 8,3 

Stroje, prístroje a zariadenia 2 až 12  lineárna  8,3 až 50 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

 

(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Zľava 

z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na preané alebo 

spotrebované zásoby. 
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Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje pri každej  transakcii 

v štandardnej cene, pričom ku koncu každého mesiaca sa hodnota spotrebovaných zásob upraví metódou FIFO. 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú priame náklady (priamy 

materiál, prieme mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob 

vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti 

týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú 

úroky z cudzích zdrojov 

Hodnota materiálu a tovaru prijímaného na sklad sa rozdeľuje na hodnotu materiálu a tovaru oceňovaného v štandardných 

skladových cenách a na oceňovací rozdiel, ktorý vzniká v dôsledku odlišných fakturovaných cien a nákladov súvisiacich s 

obstaraním. Oceňovací rozdiel sa rozpúšťa do spotreby mesačne podľa pomeru medzi mesačnou spotrebou a mesačnými 

prírastkami (zvýšenými o začiatočný stav). 

 

V prípade prechodného zníženia hodnoty zásob, pomaly obrátkových alebo zastaralých zásob je vytvorená opravná 

položka, ktorá zníži ocenenie na úroveň ich realizovateľnej hodnoty. Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob 

vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému s zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka 

k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.  

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a náklady súvisiace s ich predajom. 

 

(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.  

Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosťi 

pohľadávaok. 

 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nizke. 

 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku orpoti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpkladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

(h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vzniklad z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo 

výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezevy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy. 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých 

výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

Spoločnosť vytvorila rezervy na reklamácie, audit, odchodné, nevyčerpané dovolenky vrátane sociálnych nákladov. 

Spoločnosť vytvára rezervu na odchodné z jednorázového príspevku pri odchode do dôchodku od roku 2021. Náklady na 

odchodné sú stanovené prírastkovou poistno-matematickou metódou tzv. „Projected Unit Credit Method“. Podľa tejto 

metódy sa náklady na poskytovanie dôchodkov účtujú do výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa opakujúce náklady 

boli rozložené na dobu trvania pracovneho pomeru. Záväzky z poskytovania zamestnaneckých dlhodobých požitkov sú 

ocenené v súčasnej hodnote predpokladaných budúcich peňažných výdavkov diskontovaných sadzbou vo výške úrokového 

výnosu z cenných papierov s fixnou úrokovou mierou, ktorých doba splatnosti sa približne zhoduje s dobou splatnosti 

daného záväzku. Spoločnost odvodzuje diskontnú sadzbu od predpokladanéj reálnej úrokovej miery. 

Spoločnosť z dôvodu zohľadnenia predpokladaných rizík a strát, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku 

dňu zostavenia účtovnej závierky, účtuje o rezerve na predpokladané platby všetkým súčasným zamestnancom, o ktorých 

Spoločnosť predpokladá, že u nich k takýmto platbám príde. 
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Hlavné poistno-matematické predpoklady použité na výpočet záväzku týkajúceho sa dôchodkového programu sú 

nasledovné: 

 

 Stav k 31.12.2022 Stav k 31.12.2021 

Počet zamestnancov 48 47 

Predpokladané zvýšenie miezd 4,0 % 2,8 % 

Diskontná sadzba 2,5 % 2,50% 

Vek odchodu do dôchodku 64 62 

 

 

(i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

(j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze zisku a strát. 

Je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárenia pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné 

a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je 

uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 

preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú 

daňovú pohľadávku. 

 

(k) Odložená daň z príjmu 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní. Účtovanie 

o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom 

zaúčtovaní, napr. z dôvodu rôznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo 

záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel. 

 

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani odložená 

daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase 

prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde 

o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku 

alebo časti podniku alebo u nástupnickej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému 

dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok 

neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

 

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej pre pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely 

vyrovnať voci budúcemu základu dane. 

 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že sa bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

(l) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na 

poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti poskytnuté. 

Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na hospodársku činnosť sa 

účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, ak sa dotácia poskytla na úhradu nákladov, a to v časovej a vecnej 

súvislolosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosti poskytli. 

Dotácie na dlhodobý majetok sa účtujú v prospech výnosov budúcich období a následne sa vykážu ako ostatné výnosy 

z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov obstaraného dlhodobého majetku. 

 

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
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Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

 

(n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa ku dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu prepočítavajú na menu EUR referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo 

v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknutú kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok 

hospodárenia. 

 

(o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 

Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového 

miesta. 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 

rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému 

rozsahu dohodnutých služieb. 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa časovo a vecne týkajú. 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja vlastných výrobkov a z predaja tovaru. 
 

(p) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia  

Spoločnosť neuskutočnila významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia. 

 

 

 

D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je 

uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

31. 12. 2022 31. 12. 2021

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov 1 020 823 1 411 767

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 18 650 13 520

Dlhodobé záväzky spolu 1 039 473 1 425 287

 
 

Záväzky nie sú kryté záložným právom. 

 

 

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

1. Najatý majetok 

Spoločnosť má výrobné a administratívne  priestory  (3.140m²) v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená 

od roku 2016 s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 1 až 6 mesiacov, v závislosti od udaného 

dôvodu. 

 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) výrobné linky od spriaznenej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 

2016. 

 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) stroj od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2014. 

 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) automobily od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od roku 2014. 

 

Spoločnosť eviduje majetok (materiál na zhodnotenie), ktorý patrí spriaznenej osobe. 

 



ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s. r. o.         

     

Poznámky Úč POD 3-01                                                                                                                              IČO: 35 961 325                                                                                                     

individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2022            DIČ: 2022 078 234                                                            
  

 

1. Prenajatý majetok 

Spoločnosť neprenajíma žiadny majetok. 

 

2. Ostatné finančné povinnosti, ktoré nie sú v súvahe (neúčtuje sa o nich) 

K 31. decembru 2022 Spoločnosť nie je viazaná ďalšími finančnými povinnosťami. 

 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienené záväzky a majetok 

Spoločnosť neeviduje. 

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Nenastali žiadne skutočnosti, po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky. 

 

        
 

 

 

 


